

SILICONI COMMERCIALE SPA Via Francia 4 Z.I. 36053 Gambellara (VICENZA) ITALY TEL +39.0444.649766 FAX +39.0444.440018 info@sprayke.com www.sprayke.com fo sprayke

# **GREASIL 500** LUBRICANT GREASE WITH LITHIUM

# Characteristics

Appearance: Basic components: Grease (NLGI grade N2) Lithium soap, mineral oil, special additives for extreme pressures, anti- corrosion, anti- oxidant and anti-rust additives.

### Use

Mechanical industry and Bike/MTB sector

## Application

GREASIL 500 is a high quality multi-purpose grease with high resistance, characterized by anti- seize properties even in presence of extreme and intermittent pressures.

Suitable for temperature between -30 °C and 125 °C, highpoint at 140 °C. The new manufacturing process, the special base and additives used, give to GREASIL 500 higher properties in comparison to common lithium based greases. GREASIL 500 has a strong mechanical stability. Suitable when normal greases cannot reduce the wear of work's surfaces and when EP (Extreme Pressure) characteristics are required.

This type of grease ensure following advantages:

- Excellent properties anti-welding
- Excellent non-wear power
- Excellent anticorrosive and antirust powder
- High resistance to cutting forces
- Excellent resistances to wash away action of the water

GREASIL 500 is particularly indicated to lubricate all mechanic parts of the Bike and it is formulated for all types of Bike.

#### Packaging

Pots net weight 900 gr Box 12 pots Product Code 16070/01

#### Head office and Production

Siliconi Commerciale® SpA Via Francia 4 36053 Gambellara Vicenza – ITALY phone + 39.0444.649766 fax +39.0444.440018 e. mail: info@siliconi.it www.siliconi.it

#### Production since 1957

The information and recommendations contained in this document is offered in good faith based on our current knowledge and belief accurate at the date of publication. Nothing herein is to be considered as a warranty, express or otherwise. In all cases, it is the responsibility of the user to determine the applicability of such information or the suitability of any products for their own particular purpose with local legislation and for obtaining the necessary certifications and authorisations. Siliconi Commerciale's sole warranty is that the products will meet its sales specification.

The manufacturer cannot be held responsible in case of damages caused by incorrect use of the product.

 $\ensuremath{\textcircled{B}}$  indicates a Registered Trade Marks of Siliconi Commerciale. All Rights Reserved.

